EXERCICIO: 2016 PERIODO (MES): DEZEMBRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO JOSE DA COROA GRANDE

BALANCO PATRIMONIAL

ATIVO PASSIVO
ESPECIFICACAO Exercicio Ex ESPECIFICACAO Exercicio Ex
Atual Anterior Atual Anterior
ATIVO CIRCULANTE 1.302.732,98 342.449,93|PASSIVO CIRCULANTE 689.128,40 2.611.717,08
Caixa e Equivalentes de Caixa 1.219.500,77 259.217,72| Obrigacdes Trabalhistas, Previdenciarias e 1.252.757,49 873.004,02
Assistenciais
Créditos a Curto Prazo 0,00 0,00| apagar a Curto Prazo
Demais Créditos e Valores a Curto Prazo 83.232,21 83.232,21| Empréstimos e Financiamentos a Curto Prazo 0,00 0,00
Investimentos e Aplicagbes Temporarias a CP 0,00 0,00 Fornecedores e Contas a Pagar a Curto Prazo 468.167,27 1.249.630,69
Estoques 0,00 0,00 Obrigacdes Fiscais a Curto Prazo 0,00 0,00
VPD Pagas Antecipadamente 0,00 0,00 Provisdes a Curto Prazo 0,00 0,00
Demais Obrigac@es a Curto Prazo -1.031.796,36 489.082,37
ATIVO NAO-CIRCULANTE 26.566.587,70 31.805.745,54|PASSIVO NAO-CIRCULANTE 6.650.393,02 6.650.393,02
Ativo Realizavel a Longo Prazo 10.586.644,57 16.708.966,38| Obrigacdes Trabalhistas, Previdenciarias e 4.984.870,82 4.984.870,82
Assistenciais
Créditos a longo prazo 10.586.644,57 16.708.966,38| a pagar a Longo Prazo a Pagar
Divida Ativa Tributaria 10.307.648,81 16.294.339,52| Empréstimos e Financiamentos a Longo Prazo 0,00 0,00
Créditos Nao Previdenciarios Inscritos 10.307.648,81 16.294.339,52| Fornecedores e contas a pagar a Longo Prazo 1.665.522,20 1.665.522,20
Créditos Previdenciérios Inscritos 0,00 0,00| Obrigaces Fiscais a Longo Prazo 0,00 0,00
Divida Ativa Nédo Tributaria 278.995,76 414.626,86| Provisdes a Longo Prazo 0,00 0,00
Outros Créditos a longo Prazo 0,00 0,00] Demais Obrigac6es a Longo Prazo 0,00 0,00
Deamais créditos e valores a longo prazo 0,00 0,00 Resultado Diferido 0,00 0,00
Investimentos Temporarios a longo prazo 0,00 0,00
Estoques 0,00 0,00
VPD Pagas Antecipadamente 0,00 0,00
Investimentos 0,00 0,00
Participacfes Permanentes 0,00 0,00
Propriedade para Investimentos 0,00 0,00
Investimentos do RPPS de Longo Prazo 0,00 0,00
Demais Investimentos Permanentes 0,00 0,00
(-) Depreciagdo Acumulada de Investimentos 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperavel 0,00 0,00/ TOTAL DO PASSIVO 7.339.521,42 9.262.110,10
Imobilizado 15.979.943,13 15.096.779,16 PATRIMONIO LIQUIDO
Bens Moveis 6.252.242,99 6.050.291,49 Exercicio Ex
Bens Imbveis 9.727.700,14 9.046.487,67 ESPECIFICACAO Atual Anterior
(-) Depreciacéo, Exaustdo e Amortizagéo 0,00 0,00 Patrimdnio Social/Capital Social 0,00 0,00
Acumuladas Adiantamento Para Futuro Aumento de Capital 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperavel 0,00 0,00] Reservas de Capital 0,00 0,00
Intangivel 0,00 0,00] Ajustes de Avaliacdo Patrimonial 0,00 0,00
Softwares 0,00 0,00] Reservas de Lucros 0,00 0,00
Marcas, Direitos e Patentes Industriais 0,00 0,00 Demais Reservas 0,00 0,00
Direito de Uso De Iméveis 0,00 0,00|] Resultados Acumulados 20.529.799,26 22.886.085,37
(-) Amortiza¢do Acumulada 0,00 0,00 Acgdes/Cotas em Tesouraria 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperavel 0,00 0,00
TOTAL DO PATRIMONIO LIQUIDO 20.529.799,26 22.886.085,37
TOTAL 27.869.320,68 32.148.195,47| TOTAL 27.869.320,68 32.148.195,47
ATIVO FINANCEIRO 1.302.732,98 342.449,93|PASSIVO FINANCEIRO 689.128,40 2.611.717,08
ATIVO PERMANENTE 26.566.587,70 31.805.745,54|PASSIVO PERMANENTE 6.650.393,02 6.650.393,02
SALDO PATRIMONIAL 20.529.799,26 22.886.085,37
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Compensactes

ESPECIFICAGAO

Saldo dos Atos Potenciais do Ativo

Exercicio
Atual

Ex
Anterior

ESPECIFICACAO

Saldo dos Atos Potenciais do Passivo

Exercicio
Atual

Ex
Anterior

TOTAL

0,00

0,00

TOTAL

0,00

0,00

NOTA EXPLICATIVA: 1) O Ativo Circulante foi superior ao Passivo Circulante no final do exercicio.
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